



Глава Духовного собрания мусульман России, муфтий Москвы Альбир Крганов считает, что нужно взвешенно подходить к вопросу о статусе Иерусалима, чтобы не оскорбить чувства мусульман всего мира.

"Священный Коран и Сунна пророка Мухаммеда учат нас уважительно относиться ко всем религиям и культурам. Мы просим и других так же относиться к нам. Нельзя необдуманными решениями, кто бы ты ни был, оскорблять чувства почти двух миллиардов жителей планеты. Нельзя вносить смуту в и так неспокойные регионы", - сказал А.Крганов в пятницу в марокканском Рабате, выступая на VII научной конференции, посвященной роли Иерусалима.

Муфтий подчеркнул, что Россия последовательно призывает к "мирному договору с двумя государствами".

"Нельзя извне, не учитывая исторические, культурные и религиозные особенности, вмешиваться во внутренние дела стран. Примеры налицо. Мы видим, что произошло с арабским миром", - с сожалением заметил он.